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06 Temmuz 2023 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 17:25 

 T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

TEMMUZ AYI MECLİS TOPLANTILARI 

2. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 

MECLİS    BAŞKANI Dt.Ahmet ATAÇ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN - Hatice Canan ADLIM 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 
32 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER 
Akın ÇAMOĞLU - Fatma Banu KURT - Yaşar TEPEKAYA - 

Burhan ÇİFTER - Mehmet GÜNDOĞAN - Emre AYDIN 

KATILMAYANLAR  

MEVCUT ÜYELER  

İbrahim KÖKDERE 

Hasan TUTUCU 

Hasan Hüseyin BOLAT 

Erdoğan AYDOĞMUŞ 

Hasan ÜNAL 

Mustafa ÖNDER 

Ahmet İLKER 

Ahmet VURAL 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Turgut DOĞANDOR 

Metin GÜNDOĞDU 

Mustafa COŞU 

Zeynep ÇETİN 

Niyazi ÇETİN 

Zehra ZEYDAN 

Seyfettin ÇALIŞKAN 

Meliha ÇELİK 

Abdulkerim GÜL 

Şenel ALTUN 

 

Mustafa BİRSEN 

Orhan DURMUŞ 

Fatih ÖZATA 

Neşe KARADEMİR 

Mustafa KAVAS 

Ali İNCİ            

Mustafa GÜLERYÜZ 

Erkan KOCA 

Zuhal SEZGİN 

Eyyüp YILMAZ 

  

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Değerli Meclis Üyelerim. Temmuz Ayı Meclis 

Toplantıları 2. Birleşim 1. Oturumunu açıyorum. Yoklama yapalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Akın ÇAMOĞLU, Fatma Banu KURT, Yaşar 

TEPEKAYA, Burhan ÇİFTER, Mehmet GÜNDOĞAN, Emre AYDIN’ı izinli sayarak 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemi 

okuyalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM:   

                 TEMMUZ AYI MECLİS TOPLANTILARI 

                2. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. 30.01.2020 tarih ve 1501 evrak numaralı dilekçeye istinaden Yenibağlar Mahallesi,  

22984 ada 1 parselde 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği yapılması 

konusunun görüşülmesi.           (İmar Komisyonu) 

2. 31.10.2019 tarih ve 28166 evrak numaralı dilekçeye istinaden Yenibağlar Mahallesi,  

22984 ada 1 parselde 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği yapılması 

konusunun görüşülmesi.           (İmar Komisyonu) 

3. Tepebaşı İlçesi, Aşağısöğütönü, Zincirlikuyu, Yaşamkent ve Yukarısöğütönü 

Mahallelerinin bir kısmında 2. Etap 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı 

yapılması konusunun görüşülmesi.         (İmar Komisyonu) 

4. Sağlık İşleri Müdürlüğü 2023 Yılı Gelir Tarifesinde güncelleme yapılması konusunun 

görüşülmesi.                             (Plan Bütçe Komisyonu) 

5. Mülkiyeti Belediyemize ait Fevziçakmak mahallesi 23344 ada, 7 parsel sayılı 

taşınmazda bulunan bağımsız İşyerinin satışı konusunun görüşülmesi.(Plan Bütçe Komisyonu) 

6. Kumlubel Mahallesi Dizginler sokak üzerinde bulunan İnsansız Su Satış Kabininin 

tahsis süresinin uzatılması konusunun görüşülmesi.                              (Plan Bütçe Komisyonu) 

7. İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına ilişkin Yönetmeliğin 29. maddesi gereği “ İçkili 

Yerler Bölgesinin” genişletilmesi.           (İçkili Yerler Belirleme Komisyonu) 
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Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Gündemi oylarınıza sunuyorum kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 1. Maddeden başlıyoruz. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR:  

İMAR KOMİSYON RAPORU 

Tarih : 04.07.2023 

Sayı  : 9 

03.07.2023 tarih ve 88 sayılı Meclisinin Kararı ile Komisyonumuza incelenmek üzere 

havale edilen;  

Ali UĞUR tarafından 30.01.2020 tarih ve 1501 evrak numaralı dilekçe konusu, 

Komisyonumuzca görüşülüp incelenerek;  

Eskişehir ili, Tepebaşı ilçesi, Yenibağlar Mahallesi, 22984 ada 1 parsel (eski 2926 ada 

5 parsel) 1/1000 ölçekli uygulama imar planında Blok Nizam 5 Kat yapılaşma koşullu konut 

alanına isabet etmektir. 

Parsel maliki Ali UĞUR tarafından 30.01.2020 tarih ve 1501 evrak numaralı dilekçe 

ile Yenibağlar Mahallesi, 22984 ada 1 parselde bir yanı komşu parseldeki sınıra kısmen veya 

tamamen bitişik diğer yanı ayrık blok başı yapılabilecek şekilde işlem yapılması talep 

edilmektedir. 28.02.2020 tarih ve 1631/3911 sayılı cevabi yazımızda mevcut 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı kararlarının geçerli olduğu; mer’i mevzuat doğrultusunda işlem yapıldığı 

belirtilmiştir.  

Dilekçe sahibi tarafından Eskişehir 1. İdare Mahkemesinde 2020/566 esas ile 

28.02.2020 tarih ve 156258/1631/3911 sayılı işlemin yürütmesinin durdurulması ve iptali 

talebi ile açılan davada Eskişehir 1. İdare Mahkemesinin 2020/566 esas, 2020/836 karar sayılı 

ve 15.12.2020 tarihli kararıyla davanın reddine karar verilmiştir. Bursa Bölge İdare 

Mahkemesi İkinci İdari Dava Dairesinin 2021/1972 esas, 2023/652 karar sayılı ve 25.04.2023 

tarihli kararıyla istinaf başvurusunun kabulüne karar vermiştir. 

Söz konusu kararda davacının talebini yetki ve usulde paralellik ilkesi gereğince 

Belediye Meclisince Karara bağlanmaksızın dava konusu olan İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 

tarafından reddedilmesinde yetki yönünden hukuka uyarlılık bulunmaması gerekçesiyle 

işlemin iptaline karar verilmiştir.  

Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğinin Planların Sunulması başlıklı 31. Maddesinin 

3. fıkrasında “Plan paftası, plan notları, plan raporu bulunmayan ve plan teklifi niteliğini haiz 

olmayan, müellif tarafından yapılmayan ve imzalanmayan planlar, idarelerin karar mercilerine 

sunulamaz.” Hükmü bulunmaktadır. Bu kapsamda davacı tarafından verilen 31.10.2019 tarih 

ve 28166 sayılı dilekçe ekinde plan teklifi dosyası sunulmamıştır. 

Bu kapsamda Mahkeme kararı doğrultusunda Mekânsal Planlar Yapım 

Yönetmeliği’nin 31. Maddesinin 3 fıkrası hükümleri gereği plan değişikliği dosyası 

sunulmadığından 30.01.2020 tarih ve 1501 evrak numaralı dilekçede reddinin uygun 

olduğuna Komisyonumuzca oy birliği ile karar verilmiştir. 

Başkanım 1. Ve 2. Maddeler konuları aynı sadece mahkeme kararları farklı isterseniz 

1’le 2’yi birlikte oylayalım. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: 1. Ve 2. Maddeler birbirini tamamlıyor zaten. Her 

ikiside komisyondan oybirliğiyle geldi. İkisini birden oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3. Madde. 
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Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: 

İMAR KOMİSYON RAPORU 

Tarih : 05.07.2023 

Sayı  : 11 

03.07.2023 tarih ve 90 sayılı Meclisinin Kararı ile Komisyonumuza incelenmek üzere 

havale edilen;  

Eskişehir ili, Tepebaşı İlçesi, Aşağısöğütönü, Zincirlikuyu, Yaşamkent ve 

Yukarısöğütönü Mahallelerinin bir kısmını kapsayan alanda hazırlanan UİP-261020219 

numaralı 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı ETAP-2 konusu, Komisyonumuzca 

görüşülüp incelenerek;  

Eskişehir Merkez İlçelerinde (Odunpazarı ve Tepebaşı) ilçeleri sınırları içerisinde 

1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı bulunan alanların revize edilmesi hususu Büyükşehir 

Belediye Meclisinin 28.05.2021 tarih ve 259 sayılı Kararı ile kabul edilmiş olup; bu 

kapsamda yaklaşık 12.500 hektarlık alana ilişkin hazırlanan 1/5.000 ölçekli Revizyon Nazım 

İmar Planı, Büyükşehir Belediye Meclisinin 15.06.2022 tarih ve 295 sayılı Kararı ile 

onaylanmış olup 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım imar Planının, Eskişehir Büyükşehir 

Belediyesi Meclisince 17.10.2022 tarihinde alınan meclis kararları doğrultusunda itiraz 

konusu olmayan ve düzenleme yapılmamış olan kısımları ile itirazların reddedilen kısımlarına 

ilişkin plan kararları kesinleşmiştir. 

Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin Mekânsal planlama kademeleri ve ilişkileri 

6. Maddesi, İmar Planlarına Dair Esaslar Uygulama imar planı 24. maddesi ve İmar planı 

revizyonu ve ilaveleri 25. Maddesi ile 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planı uyarınca 

Tepebaşı Bölgesi 1/1000 ölçekli uygulama imar planları etaplar halinde revize edilmektedir. 

1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planı kararları doğrultusunda sosyal ve teknik 

altyapı alanı dengeleri gözetilerek 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu etap sınırları 

belirlenmiştir. Bu kapsamda, Tepebaşı İlçesi, Aşağısöğütönü, Zincirlikuyu, Yaşamkent ve 

kısmen Yukarısöğütönü Mahallelerini kapsayan yaklaşık 622 ha alanda 2. Etap Revizyon 

Uygulama İmar Planı hazırlanmıştır.  

1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planı kararları doğrultusunda; Mekânsal Planlar 

Yapım Yönetmeliği’nde tanımlandığı üzere üst ölçekli planların genel ilke, hedef ve 

kararlarına uygun olarak, arazi parçalarının genel kullanış biçimlerini, başlıca bölge tiplerini, 

bölgelerin gelecekteki nüfus yoğunluklarını, kentsel, sosyal ve teknik altyapı alanlarını, 

ulaşım sistemlerini gösteren, plan notları ve ayrıntılı açıklama raporuyla bir bütün olarak, 

İTRF koordinat sisteminde onaylı 30 adet hâlihazır harita üzerine,  Lejant, Plan Notları, 

Açıklama ve Gerekçe Raporu ile birlikte Tepebaşı Bölgesi 2. Etap 1/1000 ölçekli Revizyon 

Uygulama İmar Planının uygun olduğuna Komisyonumuzca oybirliği ile karar verilmiştir. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet 3. Maddeyide komisyondan geldiği gibi 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Ali İNCİ: Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri. Biz bu Aşağısöğütönü, 

Zincirlikuyu, Yaşamkent mahallelerini önümüz tıkanmasın diye vatandaşlar biryerde imara 

açılmış olan yerlerde arsa bulmakta zaten zorlanıyorlar. Yapılsın diye oybirliği olarak verdik. 

Ama bu konuda bir şey dile getirmek istiyoruz. Gerçi bu hazırlanan planlar 1/5000’lik 

planlara uygun olarak hazırlanmış orada hiçbir şeyimiz yok. Ancak daha önceki hazırlanmış 

olan yani bundan önceki 1/1000’lik imar planında Aşağısöğütönü, Zincirlikuyu ve 

Yaşamkentin ortasından geçen 25 metrelik yol boydan boya ticaret idi. Fakat şimdi 5000’likte 

ve 5000liğe uygun olarak 10000’likte bu ticaret belli bir yere kadar yapılarak ondan sonra 

kesilmiş. Yani burası gelişmekte olan bir yer. Bundan sonrada hepimizin bildiği gibi ticaret 

olmayan yerlere Büyükşehir Belediyesinin 1000’likte ticaret olmayan yerlere artık işyeri 

yapmak oldukça zor olacak. Buralar gelişmekte olan bir bölge olduğu için ileride iş yeri 

sıkıntısı çekilmesin diye gönlümüz isterdiki bu 25.000’lik yol baştan sona  yani Yaşamkent 
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Zincirlikuyu arasından geçen yer keşke orasıda ticaret olaydıda ilerisi için işyeri konusunda 

sıkıntı yaşanmayaydı diye aklımıza geldi bunuda paylaşmak istedim sayın başkanım. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Bende katılıyorumda ama yaşadıklarımız var. 

Şimdi bu tip dükkanları artık son derece büyük yapıyorlar. Kafalarında ya bankaya kiraya 

verecekler yada avmlere o tip marketlere kiraya verecekler. E onlarında sayısı aşıyor bu 

dükkanlar ve uzun zaman boş kalıyor oda hoş olmuyor yani mal sahibinede zarar işte ne 

diyeyim görüntü kirliliği gibide oluyor ama bu şekilde geldi bu şekilde geçireceğiz. Buyur 

Erdoğan. 

Meclis Üyesi Erdoğan AYDOĞMUŞ: Sayın Başkan değerli meclis üyesi 

arkadaşlarım. Ali Bey’in ifade ettiği yol 25 metrelik yo evet bahsettiği gibi ancak 1/5000 

ölçekli imar planı yani 15.06.2022 tarihinde Büyükşehir belediye meclisinde onaylanan planın 

o bahsettiği alanın boydan boya ticaret olarak 1/1000’lik plan üzerine aksedilmesi Büyükşehir 

Belediye meclisince reddedildi. Yani 5000’liğe aykırı ticari bir tarama yapamayız. O nedenle 

değerli arkadaşlar orada Aşağısöğütöünde yeteri kadar ticari doku oluşturuldu. Ancak bu 

caddeninde bütünsel olarak ticari olarak oluşturulması 5000’liğe konduğu için biz o nedenle 

bu şekilde uygulama yapıyoruz. Konu bundan ibaret. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet teşekkür ederim. 4. Madde. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

 

PLAN BÜTÇE KOMİSYON RAPORU 

Tarih          :05/07/2023  

Karar No   :27  

 

 03.07.2023 tarih ve 91 sayılı meclis kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza 

havale edilen ve ekte gönderilmiş olan, değişen ekonomik koşullardan dolayı güncellenme 

ihtiyacı duyulan gelir tarifesi komisyonumuzda incelenmiş olup;  

KARAR: Meclis’ce Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen 2023 Yılı Gelir 

Tarifesinin müdürlükten geldiği şekliyle güncellenmesinin kabulüne oyçokluğuyla karar 

verilmiştir. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet oyçokluğu.  

Meclis Üyesi Fatih ÖZATA: Sayın Başkan değerli meclis. 4. Madde hakkında Ak 

Parti grubu olarak olumsuz oy vereceğiz. 2 başlıkta gerekçemizi açıklayacağız. Öncelikle özel 

bakım ve Metin Özöğüt yaşam merkezi hakkında. Burayla ilgili kamu yararı ilkeleri 

gözetilerek daha makul ve daha kapsamlı hizmet yapılması gerekçesiyle fiyat artışlarını 

uygun bulmadığımızı beyan ederiz. İkinci konuda cenaze araçlarının km ücretinin 3,50 

TL’den 5,00 TL’ye çıkartılması. Biz burada rakamları tartışmak yerine bir prensip kararı 

oraya koymak istiyoruz. Tepebaşı ilçesi ikametgahında olanlardan ücret alınmadan bu 

hizmetin yapılmasını başka ilçelerden gelenlerden ise makul bir rakamla bu hizmetin yerine 

getirilmesini talep ediyoruz ve bununla birlikte aynı siyasi partiye mensup 3 belediye 

merkezde mevcut ve bu hizmeti devam eden sivil toplum kuruluşlarıda mevcut. Çok basit bir 

organizasyonla alternatifi ikamesi çözülebilecek bir hizmetken bu hizmeti şehrin içerisinde 

farklı ücretlerle farklı prensip kararlarla çok karmaşık hale getirmiş durumdayız. Yani aslında 

bu bizimde ayıbımız bu organize edilmesi gereken bir konu vatandaşı kurumdan kuruma sivil 

toplum kuruluşuna oradan oraya yönlendirip duruyoruz bu konuyla alakalı. Ondan dolayı bu 

konunun topyekün çözülmesi gereken bir konu olduğu kanaatindeyiz. Bu sebeplerlede 

olumsuz oy kullanacağımızı beyan ederiz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Teşekkür ederim. Yani şimdi alzhaimer merkezi 

yani yaşam köyünde inanın şu rakamlarla bile %30’unu vatandaş ödeyecek %70’ini belediye 

ödeyecek. Biz diyoruz ki hiç olmazsa başabaş olsun. Yani orada ciddi bir kadro insanlar 

çalışıyor. Bizim orası tabi yüz akımız çok iyi yaptığımız bir iş. Bütün Türkiye’de zaten 
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konuşuluyor. En azından dediğim gibi kafa kafaya gelse bile razıyız ama olmuyor. Hep yine 

belediyenin sponsorluğu gibi oluyor. Hatta bir iki sayıştay üyesi ya siz delimisiniz nasıl böyle 

işler yapıyorsunuz gibi laf etti. Yani söyleyeceği bir şey yok ama bunun yükünün altından 

nasıl kalkacaksınız. Ona bakarsan ağız diş sağlığı merkezinde 75 bin çocuk orada bakıldı bir 

kuruş para alınmadı. Yani oda çok önemli bir husus. Diş malzemelerinin çoğu ithaldir. Ona 

rağmen onu göğüsleyerek devam ediyoruz. Tabi gönül ister hiç birinden para alınmasın ama 

olmuyor. Bütçelerimiz zaten büyük bütçeler değil. Tabi ki oy verip vermemek size kalmış. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Alzhaimer merkezimizin kapasitesi kaçtır sayın 

başkanım? 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Şuanda 120 tahmin ediyorum. Derneğin 

hastalarıda var bizimkide var.  

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Boş yatağımız var mı? 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Şöyle vefat olursa boş yatak oluyor değilse dolu 

olarak devam ediyor. Herhalde en az 50 kişi sırada bekliyordur. 120 kişi mevcut kadar. Yani 

gönül istiyor daha fazlalaştıralım ama kadro yükü çok fazla oluyor. Orada çalışan doktor hasta 

bakıcı hep özellikli branşlar. Ama çok şükür hiçbir eksiğimiz noksanımız yok. En iyi şekilde 

oraya hizmet ediyoruz. Dediğim gibi yani gönül rahatlığıyla sunabileceğimiz bir hizmet 

burası. Peki teşekkür ederim arkadaşlar. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: 5 ve 6. Maddeye geçmeden önce 5 ve 6. 

Maddeler komisyondan oybirliğiyle gelen maddeler. Uygun görülürse bu maddeleri okunmuş 

kabul ederek oylayalım 7. Maddeyi görüşelim. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet Turgut Bey’in önerisiyle 5 ve 6. Maddeler 

oybirliğiyle geldiği için komisyondan bunların ikisini birlikte oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 7. Madde. 

Meclis Üyesi Hasan Hüseyin BOLAT:  
 

İÇKİLİ YERLER BELİRLEME KOMİSYONU RAPORU 

Tarih :05/07/2023 

Sayı :3 

 Tepebaşı Belediye Meclisi’nin 01/06/2023 tarih ve 77 Sayılı Kararı ile 

Komisyonumuza havale edilen içkili yerler bölgesi hakkında yapılan toplantıda;           

KARAR: Tepebaşı İlçesi Hoşnudiye Mahallesi İsmet İnönü-1 Bulvarı-Behiç Erkin 

Caddesi kesişiminden 781. Sokak-Behiç Erkin Caddesi kesişimine kadar ve 781. Sokağın  

içkili yerler bölgesine dahil edilmesi talebinin kabulüne oyçokluğu ile karar verilmiştir. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet oyçokluğu. 

Meclis Üyesi Erkan KOCA: Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri. Bahsedilen yerin 

emniyetin asayiş bakımından ve bütün kamu yararını göz önüne alarak olumsuz görüş 

vermiştik. Bizlerde buna istinaden Ak Parti grubu adına meclis gündemimizin 7. Maddesine 

red kararı veriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Arkadaşlar burada hiçbir sıkıntı yok ne okul var 

ne hastane var ne cami var ve bu mekanların bir tanesi güney kore restoranı diğeri bir pizzacı. 

Hani insanların oturupta saatlerce orada alkol kullanması filan mümkün değil zaten. İşte her 

iki müessesede kendileri talep ettiler. Bizde taleplerini bir kez geri çevirdik ama ikinci kez 

yine gelince meclise sunmak zorunda kaldık.  

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Başkanım bu konu aylardır hep gündemimizde olan 

bir konu. Bundan öncede işte geçen ay Batıkent bölgesindede içkili yerler bölgesini 

daraltmıştık gelen şikayetler üzerine. Birkaç ay öncede yine şehrimizin en kıymetli yeri barlar 
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sokağındaki yaşanan problemleri konuşmuştuk. Özelliklede o bölgede yaşanan sıkıntıların 

hem adli tedbirle polisiye tedbirle ilgili hemde ilgili kurumlar olarak belediyeler tarafındanda 

yapılması gereken şeylerin neler olduğunu incelenmesi konusunda da arkadaşlarımızla 

görüşme yapmıştınız. Dolayısıyla özellikle bu barlar sokağında yaşadığımız olayların her 

geçen gün canımızı yaktığını içimizi acıttığını hep beraber kabul ediyoruz. Ancak yine barlar 

sokağına ilave yerler tesis etmek bu konuda az evvel Erkan Bey’in de söylediği gibi Emniyet 

Müdürlüğünden alınan görüşlede burada bir sıkıntı olduğu özellikle gardan çıkan 

vatandaşların gara giden vatandaşların yaya güzergahında olduğuda belli. Şehrimizin en 

kıymetli bölgesi hoşnudiye bölgesinde yeterince alkollü işletme var. Bu işletmelerin üzerine 

yeni işletmeler koymak sadece alkol alınan gece sabahlara kadar alkol alınan bir bölge 

noktasına doğru burada taşımakta. Ak Parti olarak konunun hassasiyetine binaen gerekli 

ikazlarımızı yapıyoruz tabi ki çoğunluk sizde parmak çoğunluğu sizde sizin çoğunluğunuzla 

geçebilir ama bu konuyu mahkemeye taşıyacağımızıda bilmenizi isterim. Teşekkür ederim.   

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Tabi onda serbestsiniz onda bir sıkıntı yok. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Sayın Başkan değerli meclis üyeleri. Ak Parti 

grubunun açmış olduğu davalarda mahkemenin belirlediği ölçüt noktasal bir yer 

açılamayacağına ilişkindir. Bölgesel yerlerde ruhsatların verilebileceğine dair mahkeme kararı 

mevcuttur. Uygulamada noktasal bir belirleme değil bölgesel bir belirleme yapılmış. 

Cumhuriyet Halk Partisi olarak kabul oyu vereceğimizi belirtiyoruz. Zaten yeterincede 

tartışıldı uygun görürseniz oylayalım. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Tabi tabi. Yalnız bazı eksik bilgilerin var. Onların 

tamamlanması doğrudur. Yani öyle sabaha kadar açık olan yerler yok yani şuanda. Hepsi 

belirli bir saatte 12 yada 1’de kapanıyor yani öyle sabaha kadar açık olan yer yok. O bir tek 

turistik ruhsat olan yerler sabaha kadar yada 4’e kadar açık oluyorlar. Ondada belediye 

vermiyor biliyorsunuz turistik ruhsatı. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkanım Anayasanın bize yüklediği bir 

görev var. Gençliğimizi alkolden gençliğimizi karanlıklardan kurtarma görevi. Tabi ki 

hükümetin yerel idarenin emniyetin vilayetin tamamının bütün kurumların üzerinde gençliği 

korumak gibi bir görev var. Dolayısıyla içkili yerler bölgesini çoğaltarak  yapacağımız 

katkının gençliğimize zarar vereceğininde bilinmesini istiyorum. Teşekkür ediyorum. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Rica ediyorum. Ozaman söyleyin turizm 

bakanlığıda vermesin ruhsatı. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Arkadaşlar önümüzdeki Ağustos ayı 

meclis tatil ayımız hepinize iyi tatiller diliyorum. Eylül Ayı Meclis Toplantıları 1. Birleşim 1. 

Oturum tarihini, 04 Eylül 2023 Pazartesi, saat 17:00 olarak oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
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